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Επιμορφωτικά Σεμινάρια για εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες Αγγλικών των Κρατικών 

Ινστιτούτων Επιμόρφωσης (ΚΙΕ) 

Πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη, 5 Ιανουαρίου 2023, στη Λεμεσό, τη Δευτέρα, 9 Ιανουαρίου 2023 

στη Λάρνακα και την Πέμπτη, 12 Ιανουαρίου 2023 στη Λευκωσία, επιμορφωτικό σεμινάριο και 

εργαστήρια για τους/τις εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες Αγγλικών των ΚΙΕ. 

Το σεμινάριο και τα εργαστήρια εντάσσονται στην προσπάθεια της Υπηρεσίας των ΚΙΕ για τη 

συνεχή αναβάθμιση των παρεχόμενων εκπαιδευτικών υπηρεσιών προς τους μαθητές της και την 

επαγγελματική ανάπτυξη και επιμόρφωση των εκπαιδευτών/-τριών της.  

Στο Α΄ μέρος του Σεμιναρίου οι εκπαιδευτές και εκπαιδεύτριες ενημερώθηκαν μεταξύ  άλλων, για τα 

χαρακτηριστικά και τις εφαρμογές του κοινού Ευρωπαϊκού Πλαισίου Αναφοράς για τις Γλώσσες και 

για τις επικείμενες αλλαγές που αφορούν την αναβάθμιση των Τελικών Γραπτών Εξετάσεων των 

ΚΙΕ. Στο Β΄ μέρος, ενημερώθηκαν για ηλεκτρονικά εργαλεία καθορισμού του επιπέδου κειμένων 

και γλωσσικών ασκήσεων και καταρτίστηκαν σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο θα πρέπει να 

δομείται ένα εξεταστικό δοκίμιο και για την τυπολογία των ασκήσεων που θα πρέπει να 

περιλαμβάνεται σε αυτό. Κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων που ακολούθησαν, οι εκπαιδευτές/-

τριες χωρίστηκαν σε ομάδες εργασίας και ετοίμασαν, συνεργατικά, ασκήσεις με βάση το βοηθητικό 

υλικό το  οποίο τους δόθηκε. Τέλος, οι εκπαιδευτές/-τριες συζήτησαν στην ολομέλεια τα 

αποτελέσματα της ομαδικής τους εργασίας και αντάλλαξαν απόψεις. 

Την επιμόρφωση των εκπαιδευτών/τριών ανέλαβαν η Δρ Άννα–Μαρία Ανδρέου, Σύμβουλος 

Αγγλικών του Yπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) και ο Λειτουργός 

Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού  της Υπηρεσίας Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης και 

Φιλόλογος Αγγλικής, Μάριος Παρτασάς, υπό την καθοδήγηση και εποπτεία της Δρος Πόλας 

Χατζηνεοφύτου, Φιλολόγου, Πρώτης Λειτουργού Εκπαίδευσης, Προϊσταμένης της Υπηρεσίας ΚΙΕ. 



2 
 

 

 

 


